o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpom3BoACTBO U3aenni 3

oMz [AAH cTanu, aAtoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepuaios
MAPKA, MOJIETL | MOJEJBHBIA TOS | JIBUTATEJTb |  tpancmuccus | ApTHKYI
Honda CR-V | 2017- | V-Bee | Bee | 09.37aBC

3a WKMTa MOTOPHOIO OTCEKa

Bont M10X30
ITati6a M10
ITTatiGa rpoeep 10

Bonr M10X30
IITafi6a M10

ITTati6a rpoeep 10
3axnajHas M10

ITopsAA0K YCTAHOBKH KOMILIEKTA 3aLUTHI:

1. TIpuiaokuTh 3alIUTY K MOAPAMHHUKY aBTOMOOMIIS M OTIPEACIUTD
TOYKH KPEIJICHHUS.

2. B 3amneii yacTu moapaMHHKa yCTaHOBHUTH 3aKIaHYIO rianky M10
U Ha)XuBUTH 6ot M10.

3. YcraHOBHTb 3alUMTY, KPEHHUTh COTIACHO NPHJIaraeMoi cxeme.

Bce Touku kpeneHus 3aTIHYTb.

5. BHUMAHME'! [Ilpu ucnonp30BaHAN THEBMOWHCTPYMEHTA
TIPOBECTH €TI0 PEryIHPOBKY corjiacHo 3HaueHmsM (M6-5 Hum, M8-
15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

>

CocTaB KOMILIEKTAa Kpemneka:

HANUMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVJI
Boar M10x30 3 mrT.
lllaiioa M10 1.

YBEITHYCHHASI

[11aii6a y3Kkas M10 2 mr.
Iaii6a rpoBep 10 3 wT.

3aknaaHas M10 1 mr. ABC...055

IUTAaHKA M10 2 mIT. ABC...013

www.abe33.ru



o ., 000 “ABC-OAunzaunn”
—ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aennii ns

oMz ANAH cTanun, aNtoMUHNA, KOMMO3UTHbIX MaTepuanoB
MAPKA, MOJIETL | MOJEJBHBIA TOS | JIBUTATEJTb |  rtpamcmuccus | apTHKYI
Honda CR-V | 2017- | V-Be | Bee | 09.37aBC

3awmTa 6aKa 1 peaykTopa
. _@,.é@

¥

Bont M8x30
Bo.m‘ﬁMleSO %al:{lga M3 .
1llati6a M10 aiiba rporep
ITafi6a rpoeep 10 3axmagHat M8 Elogﬁhélﬁgo
3aknajHas M10 4 ore. H
ITatiGa rpoeep 8

3 O1IB.

Bont M8x50
IlafiGa M8 21iT.
1lTafiGa rpoeep 8
Brymca H =20Mm
Tarika M8
3 oTB.

IMopsiiok ycTaHOBKH KOMIIJIEKTA 3aLIUTHI:

1. IIpuioxuts 3amuTy 6aKa K CHJIOBOH paMke 6aka M ONpeAeUTh
TOYKH KPETIIICHHSI.

2.  YcTaHOBUTS 3alUTy 0aKa, KPEIUTh COTJIACHO IPHIIaraeMoi cxeMe.

3. IIpmnoXxuTh KPOHIITEHHBI KPEIUICHHUS 3aIIUTHI PELyKTOpa K
TIOJIPaMHUKY PEIYKTOpa U OTPENETUTh TOUKH KPETIICHHSI.

4.  YCTaHOBHTH KPOHIITCHHBI.

5. VcTaHOBUTSH 3alUTY PEAYKTOpa, KPEIUTh COTIACHO MpHIIaraeMoit
cxXeMe.

6. Bce Touku KperuieHNs 3aTSHYTh.

7. BHUMAHMUE! Ilpuucnons3oBanuu
TTHEBMOMHCTPYMEHTA MPOBECTH €T0 PEryIUPOBKY COTIACHO
suauenusiM (M6-5 Hvm, M8-15 Hm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

CocTaB KOMILIEKTA Kpemneska:

HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKYJI
M8x30 7 .
Bont M8x50 3 mrT.
M10x30 1 .
Taiika M8 3 mr.
[Ilaii6a M8 13 mT.
YBEIMYCHHAS M10 1 .
. 8 10 mr.
[aii6a rpoBep 10 | .

3akagHas M8 4 . ABC...008

TJIaHKa M10 1 mr. ABC...007
Brynka H =20 3 mT.
Kponmreitn ! I,
2 1 .

www.abe33.ru



